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ZÁVĚR ZJIŠŤOVACÍHO ŘÍZENÍ 

podle § 7 zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých 
souvisejících zákonů (zákon o posuzování vlivů na životní prostředí), v platném znění, (dále jen 
„zákon“) záměru „Rezidence Čápka Kroměříž“ 

Identifikační údaje: 

Název záměru: Rezidence Čápka Kroměříž 
 
Oznamovatel:          
BOOS plan, a. s., Horova 3121/68, 616 00 Brno-Žabovřesky, IČ 63481898 

Kapacita (rozsah) záměru: 
Předmětem a účelem vlastního záměru je kompletní příprava pozemků na lokalitě s místním názvem 
„Zahrady za Oskolí“, v katastrálním území Kroměříž, pro budoucí výstavbu 55 rodinných domů. 
Rozloha vlastního záměru (součet výměr pozemků) je 6,2105 ha (62 105 m2) 

Umístění: 
Kraj: Zlínský    
Obec:  Kroměříž 
Katastrální území:  Kroměříž 
 
Charakter záměru a možnost kumulace s jinými záměry: 
Záměr je řešen jako nové stavby i změny dokončených staveb, jejichž předmětem a účelem je 
příprava pozemků ležících na lokalitě s místním názvem „Zahrady za Oskolí“, pro budoucí výstavbu 
55 rodinných domů. Podkladový projekt řeší kompletní zasíťování lokality vybudováním páteřních sítí 
i jejich přípojek k uvažovaným stavebním parcelám a vybudování nových obslužných komunikací 
apod. Vzhledem k existujícímu obchodnímu centru na ulici Obvodové, které je vzdáleno cca 0,5 km, 
se na ploše určené lokality neuvažuje s vybudováním občanské vybavenosti. 
Záměr je navrhován na severním segmentu rozsáhlé plochy, která je územním plánem města 
Kroměříž určena jako návrhové území, s vymezením jako plocha .BO – Plochy všeobecného bydlení. 
Podle informací, které zpracovatel oznámení získal v době přípravy oznámení, není na tomto 
návrhovém území zatím uvažováno s realizací jiných obdobných nových záměrů. 
Nejbližší stávající obytná zástavba od určené lokality vlastního záměru se nachází cca severním 
směrem na pravém břehu řeky Moravy (ul. Za Oskolí) a cca západním směrem za tělesem železniční 
tratě č. 305 Kroměříž – Zborovice (ul. Obvodová). 
Vzhledem k uvedeným skutečnostem, k poloze i očekávaným nevýznamným vlivům na sledované 
složky životního prostředí, není podle zpracovatele oznámení z realizace vlastního záměru reálný 
předpoklad kumulace vlivů s jinými obdobnými záměry. 
Až po dokončení realizace záměru budou na jednotlivých stavebních parcelách stavěny nové rodinné 
domy, jejichž výstavba bude prováděna prostřednictvím samostatných územních rozhodnutí 
a stavebních povolení. Při realizaci navržené výstavby 55 RD lze do budoucna očekávat kumulaci 
vlivů stávající automobilové dopravy na místních komunikacích v okolí lokality (příjezdové trasy) 
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s místním názvem „Zahrady za Oskolí“ s vlivy, které budou vyvolány provozem osobních vozidel 
tvořících obslužnou dopravu budoucích 55 RD. 

Stručný popis technického a technologického řešení záměru: 
Záměr řeší přípravu pozemků pro budoucí výstavbu 55 rodinných domů na lokalitě s místním názvem 
„Zahrady za Oskolí“. Podle výchozího podkladového projektu (dokumentace k územnímu řízení) 
popisuje zpracovatel oznámení technické a technologické řešení záměru následovně. 

Realizace vlastního záměru bude řešena těmito stavebními objekty: 
(U označení jednotlivých stavebních objektů jsou uvedeny známé nebo předpokládané právnické 
a fyzické osoby (správci), které převezmou jednotlivé stavební objekty po jejich ukončení do vlastnictví 
nebo je budou spravovat.) 

SO 01 – Jednotná kanalizace – Vodovody a kanalizace Kroměříž, a. s. 
Nová jednotná kanalizace bude odvádět splaškové odpadní vody z plánovaných RD a dešťové vody 
z komunikací, chodníků a parkovišť. Kanalizace neřeší odvedení dešťových vod ze střech RD 
a zpevněných ploch kolem RD. Předpokládá se akumulace vod na pozemcích majitelů, nebo vsak 
do svrchních půdních vrstev nad hladinou podzemní vody.  
Plánované stoky A, A1, A2, B, B1 a C jsou dle návrhu převážně situovány do středu komunikace. 
Stoka B1 je vzhledem k souběhu se stávajícím sběračem BET DN1000 situována do středu jízdního 
pruhu. Kanalizace je navržena z potrubí – PP PRAGMA DN300 a DN400. Napojení nově budované 
kanalizace bude provedeno na dvou místech do stávajícího sběrače BET DN1000. Napojení bude 
provedeno přes stávající šachtu na pozemku parc. č. 1476/1 v západní části a v druhém místě bude 
na sběrači vybudovaná nová revizní šachta na pozemku parc. č. 1476/1 ve východní části řešeného 
území. Napojení bude provedeno cca 60 cm nad dno stávajícího sběrače. 
Kanalizační přípojky k jednotlivým stavebním parcelám RD budou provedeny z materiálu PVC SN8. 
Jednotlivé přípojky budou vytaženy na stavební parcely RD bez domovní šachty. Na takto 
nachystanou přípojku se bude napojovat majitel nemovitosti. Provozovatel kanalizace doporučuje 
majitelům jednotlivých nemovitostí při provádění kanalizační přípojky osadit zpětnou klapku z důvodu 
možného zaplavování. 

SO 02 – Vodovod včetně přípojek – Vodovody a kanalizace Kroměříž, a. s. 
Zásobování lokality pitnou vodou je řešeno vybudováním nových vodovodních řadů, které budou 
provedeny z PE 100 RC SDR11, DN80 a DN100. 
Nové vodovodní řady – ŘAD1, ŘAD2, ŘAD3, ŘAD4 a ŘAD5 jsou situovány do kraje chodníku. 
Předpokládaná hloubka uložení vodovodních řadů je cca 1,4 m. 
Napojení nových vodovodních řadů na stávající síť bude provedeno na dvou místech. První místo 
napojení bude za železničním přejezdem na stávající potrubí LT DN100 (v blízkosti Kynologického 
klubu) na pozemku parc. č. 3274/2 a druhé místo bude u řeky Moravy, v ulici Za Oskolí na stávající 
potrubí LT DN80 na pozemku parc. č. 3278. V místech napojení na stávající vodovodní řady budou 
osazeny uzavírací šoupátka. 
Přípojky z PE 32 budou napojeny navrtávacím pasem na potrubí s uzavíracím ventilem s horní 
navrtávkou. Vlastníci nemovitostí při výstavbě RD osadí vodoměrnou šachtu na pozemku. 
Pro zajištění vody pro hašení budou na vodovodních řadech osazeny 3 podzemní hydranty DN80. 
Další podzemní hydranty budou umístěny v nejvyšších a nejnižších místech vodovodních řadů pro 
odvzdušnění a odkalení potrubí. 

SO 03 – Plynovod včetně přípojek – RWE GasNet, s. r. o. 
Plynovodní přivaděč pro celou lokalitu bude napojen na stávající STL plynovod PE DN225, který je 
veden na západní straně ulice Obvodová v zeleném pásu. Přivaděč bude veden kolmo pod stávající 
komunikací Obvodovou, a to bezvýkopovou technologií – protlakem. K vlastní lokalitě bude 
plynovodní přivaděč veden podél nově upravené přístupové komunikace, v zeleném pásu 
na pozemku parc. č. 1500/51.  
Na vlastní lokalitě bude přívodní plynovod rozdělen na jednotlivé větve, dle míst situování RD (míst 
odběru). Je navrhováno provedení plynovodu pouze po jedné straně uliční zástavby z důvodu 
poměrně malých odběrů (RD) a uvolnění prostoru pro další nezbytné inženýrské sítě vedené 
v lokalitě. Větve plynovodů budou uloženy přednostně do chodníků nebo zelených pásů před 



 

 3  
 
 

navrhovanými RD.  
Plynovody budou provedeny v materiálovém HD-PE, materiál PE 100+ s ochranným pláštěm. 
Ze stejného materiálu budou provedeny i plynovodní přípojky. 
Z navrhovaných větví plynovodů budou provedeny přípojky k jednotlivým stavebním parcelám.  

SO 04 – NN rozvody včetně trafostanice - E.ON Česká republika, s. r. o. 
SO 05 – Přeložka vedení VN západní část - E.ON Česká republika, s. r. o. 
SO 06 – Přeložka vedení VN východní část - E.ON Česká republika, s. r. o. 
Přeložka vedení VN 
Na pozemcích vymezených hranicí staveniště vlastního záměru se na ploše lokality s místním názvem 
„Zahrady za Oskolí“ nachází trasy nadzemního vedení VN a nadzemního vedení optického závěsného 
kabelu společnosti E.ON Distribuce, a. s. Před realizací vlastního záměru bude investorem provedena 
přeložka těchto tras nadzemních vedení. 
VN přívod 
Pro vybudování nové elektrické sítě bude zapotřebí v lokalitě vybudovat novou distribuční trafostanici 
DST. Tato trafostanice bude napojena z nového sloupu VN umístěného vedle uvažované trafostanice. 
Ze stávajícího sloupu č. 1 nadzemního vedení 22 kV vedoucího přes tuto lokalitu a které slouží jako 
vedení k T97 trafostanici, bude napojen výše uvažovaný nový sloup. Na tento nový sloup bude 
svedeno také vedení východní větve VN. Z nového sloupu bude veden VN kabel nejprve po tomto 
sloupu, poté v zemi k místu nově instalované kioskové trafostanice. Trafostanice je umístěna 
v severní části pozemku parc. č. 1476/2. 
Přípojky nových RD 
Nové RD budou napojeny zemním kabelovým vedením se zaokruhováním. Lokalita bude rozdělena 
do tří okruhů, tyto tři okruhy budou zapojeny do rozvaděče NN trafostanice. 
Kabelové vedení bude uloženo v zemi a pod komunikací. Přípojky domů budou většinou společné pro 
dva RD, výjimečně jen pro jeden. 

SO 07 – Veřejné osvětlení 
Nové veřejné osvětlení na lokalitě bude řešeno halogenovými svítidly. Tato svítidla budou propojena 
kabelem uloženým v zemi a pod komunikací. Rozvody veřejného osvětlení budou napojeny na nový 
rozvaděč s měřením spotřeby, umístěným naproti nové trafostanice na pozemku parc. č. 1476/2.  

SO 09 – Zpevněné plochy pojezdové a pěší – město Kroměříž 
SO 10 – Příjezdová komunikace – město Kroměříž 
SO 11 – Úprava stávající příjezdové komunikace – město Kroměříž 
Lokalita záměru bude napojena z ulice Obvodová, přes stávající veřejnou komunikaci vedoucí kolem 
garáží. Příjezdová komunikace bude v celé délce upravena, součástí tohoto připojení bude i rozšíření 
stávajícího přejezdu přes železniční trať č. 305 Kroměříž – Zborovice. Za železničním přejezdem bude 
vybudována nová místní komunikace podél jižní strany lokality záměru, místo stávající polní cesty. 
Na tuto komunikaci se ve dvou místech napojí okružní komunikace, která bude na ploše lokality 
propojena příčnými komunikacemi pro obsluhu zástavby RD. Přes lokalitu vede kanalizační sběrač, 
jehož poloha je respektována a je přes něj navržena komunikace o šířce 6,0 m. Komunikace 
pro vozidla jsou na lokalitě navrženy o šířce 6,0 m (příp. 5,5 m) a budou provedeny v asfaltovém 
povrchu. Část příjezdové komunikace v blízkosti železničního přejezdu je zúžena ze šířky 6,0 m 
na šířku 5,5 m (tj. 2× pruh o šířce 2,75 m), a to v délce min. 30 m na obě strany od železničního 
přejezdu. Na ploše lokality záměru jsou u okružní komunikace vymezeny prostory pro odstavná stání 
návštěvníků, které odpovídají uvažovanému počtu navržených RD. Pěší komunikace v lokalitě jsou 
navrženy vždy podél jedné strany komunikace pro vozidla a šířce 2,25 m, provedení v zámkové 
dlažbě. Pěší propojení lokality podél hlavní připojovací komunikace pro vozidla k ulici Obvodové, bude 
v prostoru železničního přejezdu zúženo na šířku 1,5 m, a to ve stejné délce jako zúžení komunikace 
pro vozidla. Zúžení komunikace zajišťuje bezpečnostní odstupový zelený pás 0,5 m mezi chodníkem 
a komunikací.  
V docházkové vzdálenosti od lokality vlastního záměru se na ulici Obvodové nachází zastávka MHD. 

SO 12 – Úprava železničního přejezdu – Správa železniční a dopravní cesty, státní organizace 
Železniční přejezd – přejezdová konstrukce 
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Obsahem je hlavně rekonstrukce vozovky v prostoru železničního přejezdu, tj. mezi novými závorami. 
Do železničního svršku a spodku se bude zasahovat jen okrajově v nezbytné míře. Vozovka 
z asfaltového betonu bude mít dva jízdní pruhy šířky 2,75 m, tzn., že včetně nezpevněné krajnice 
bude šířka 6,0 m. Chodník včetně bezpečnostního odstupu pak bude šířky 2,0 m.  
Železniční přejezd – PZS 
Přejezd C2 v km 1,345 s označením P7307 se nachází na trati č. 305 Kroměříž – Zborovice 
v traťovém úseku Kroměříž – Zdounky. V současnosti je železniční přejezd (křížení regionální dráhy 
s účelovou komunikací) zabezpečený přejezdovým zabezpečovacím zařízením světelným (PZS) 
kategorie 3ZBI (3. kategorie, celé závory, pozitivní signalizace, přenos informace do DK ŽST 
Kroměříž). Na železničním přejezdu jsou vybudovány 3 výstražníky na celkem dvou stožárech a 2 
celé závory přehrazující celou šířku komunikace.  
V souladu s rozhodnutím Drážního úřadu o změně způsobu zabezpečení železničního přejezdu bude 
stávající PZS doplněno o další 2 výstražníky vlevo od komunikace a chodníku a z důvodu rozšíření 
komunikace budou vybudovány další dvě závory tak, aby opět byla přehrazena celá šířka komunikace 
i s chodníkem. Výstražník pro zaúsťující vedlejší komunikaci bude zrušen. Kategorie PZS se nezmění, 
bude opět 3ZBI.  

SO 13 – ŽB opěrná stěna – město Kroměříž 
Opěrná stěna bude řešit výškový rozdíl terénu a navrhovaného chodníku vedeného podél komunikace 
v blízkosti železničního přejezdu. Opěrná stěna bude provedena jako železobetonová prefabrikovaná 
stěna složená s jednotlivých dílců, celkové délky 25,0 m a celkové výšky max. 1,2 m.  

Předmětem a účelem realizace záměru je kompletní příprava určeného území pro výstavbu souboru 
55 RD. Jedná se o zastavitelnou plochu v nezastavěné části města Kroměříž, která je určena 
především pro výstavbu rodinných domů a objektů pro bydlení. Pro tento účel bude určené území 
rozčleněno a novými komunikacemi do jednotlivých celků (parcel), které mohou být využity 
pro zástavbu rodinnými domy samostatně stojícími nebo řadovými. Každá parcela bude mít 
samostatný vjezd, který bude proveden ze zámkové dlažby. Parkovací stání pro automobily budou 
vždy umístěna pro každý rodinný dům na vlastním pozemku. Odpadové hospodářství domů bude 
řešeno individuálně, každý dům bude mít na svém pozemku umístěny nádoby na odpad. 
Vzhledem k poloze určené lokality musí navrhovaná zástavba 55 RD respektovat místní podmínky: 
Západní okraj určené lokality výstavby se nachází v ochranném pásmu dráhy (stavební parcely G 1 až 
G 8). Vzhledem k tomu, že se jedná o velmi zřídka využívanou jednokolejnou železniční trať č. 305 
Kroměříž – Zborovice lze reálně předpokládat, že hlukové poměry v ochranném pásmu nebudou 
překračovat hygienické limity hluku. 
Celá plocha určené lokality se nachází v záplavových územích blízkých vodních toků, které jsou 
stanoveny opatřením obecné povahy vodoprávními úřady. Pro navrhovanou zástavbu RD správce 
povodí stanovuje podmínku, že 1. NP budoucích RD je nutné umístit nad úrovní hladiny rozlivu vody 
Q100.  
 
Předložené varianty záměru: 
Záměr je řešen pouze v jedné variantě. 

 

 
Záměr „Rezidence Čápka Kroměříž“ naplňuje dikci bodu 108 Záměry rozvoje sídel s rozlohou záměru 
od stanoveného limitu (limit činí 5 ha), kategorie II, přílohy č. 1 zákona. Vzhledem k výše uvedenému 
bylo dle § 7 zákona provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda záměr bude posuzován 
podle tohoto zákona. 
 
 
Na základě zjišťovacího řízení prováděného podle kritérií uvedených v příloze č. 2 zákona, bylo 
zjištěno, že záměr může mít významné vlivy na životní prostředí a veřejné zdraví a je tedy nutno 
jej dále posoudit podle zákona. 
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Záměr „Rezidence Čápka Kroměříž“ 

bude dále posuzován podle citovaného zákona. 

Dle ustanovení § 7 a v souladu s přílohou č. 2 zákona o posuzování vlivů na životní prostředí bylo 
provedeno zjišťovací řízení, jehož cílem bylo zjistit, zda uvedený záměr bude posuzován v celém 
rozsahu zákona o posuzování vlivů na životní prostředí. Krajský úřad ve zjišťovacím řízení hodnotil 
informace obsažené v oznámení záměru a v doručených vyjádřeních. Zjišťovací řízení poukázalo 
na hlavní problematické aspekty záměru, kterými je třeba se nadále zabývat. 

Do dokumentace vlivů záměru na životní prostředí zpracované autorizovanou osobou dle přílohy č. 4 
citovaného zákona je nutné zapracovat a vypořádat se s připomínkami v došlých vyjádřeních. 
 
Dokumentace bude vypracována tak, aby byly posouzeny vlivy na životní prostředí a veřejné 
zdraví nejen samotné inženýrské přípravy území, ale též vlivy, které budou generovány 
budoucí zástavbou rodinnými domy, za jejímž účelem je příprava území realizována. 
 
V dokumentaci budou rozpracovány především kapitoly řešící: 

 dopravní obslužnost území a posouzení vlivů na životní prostředí a veřejné zdraví způsobené 
dopravou 

 povodňovou problematiku 
 ovlivnění VKP Hrubý rybník 
 

Oznamovatel předloží k projednání dokumentaci vlivů na životní prostředí ve smyslu § 8 zákona, 
zpracovanou dle přílohy č. 4 zákona, kde je nutno především podrobně vyhodnotit problémové 
okruhy, které byly předmětem připomínek k oznámení uvedených níže.  

Počet dokumentací pro předložení se s ohledem na počet dotčených správních úřadů a dotčených 
územních samosprávných celků stanovuje na 8 kusů + 2 nosiče s elektronickou podobou 
dokumentace. 

 

Odůvodnění: 

ve zjišťovacím řízení bylo k záměru doručeno celkem 6 vyjádření: 
 
 Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Brno, čj. ČIŽP/47/2018/12643 ze dne 

02.01.2019 
 Line, spol. s r. o. ze dne 25.12.2018 
 Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství, čj. KUZL 637/2019 

ze dne 03.01.2019 
 Krajská hygienická stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně, čj. KHSZL32393/2018 ze dne 

03.01.2019 
 Hortus Moraviae, z. s. ze dne 28.12.2018 
 Městský úřad Kroměříž, odbor životního prostředí, čj. MeUKM/082405/2018/0914/18 ze dne 

07.01.2019 (odesláno datovou schránkou 08.01.2019, tj. den po vypršení zákonné lhůty pro 
podání vyjádření) 
 

 
Přehled připomínek, na jejichž základě vydal Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí 
a zemědělství závěr zjišťovacího řízení: 
 
Česká inspekce životního prostředí, oblastní inspektorát Brno uplatnila připomínku z hlediska 
ochrany vod – ČIŽP OI Brno požaduje přehodnocení záměru na výstavbu jednotné kanalizace, která 
by odváděla rovněž srážkové vody z komunikací a parkovišť. S ohledem na absenci dešťové zdrže na 
ČOV Kroměříž žádá odvádění srážkových vod z komunikací, parkovišť a chodníků dešťovou 
kanalizací do vodního toku nebo do zásaku. 
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Line, spol. s r. o. se domnívá, že s přihlédnutím k platnému územnímu plánu města a dlouhodobým 
záměrům majitele sousedních pozemků, kterého na základě plné moci zastupuje, je nutno řešit celé 
území a hlavně dopravní obslužnost celého tohoto území komplexně. Požaduje proto rozšíření 
a doplnění dokumentace o výpočet intenzity dopravy a propustnosti stávajících přístupových 
komunikací s přihlédnutí k možnostem dopravního připojení celé lokality a projednání v úplném 
posouzení vlivů záměru na životní prostředí dle zákona. 
 
Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství ve svém vyjádření uvádí: 

 orgán ochrany ZPF sděluje, že budou dotčeny pozemky parc. č. 1101/1, 1465/2, 1474/7, 
1476/1, 1476/2, 1476/3, 1476/4, 1476/7 v k. ú. Kroměříž, které jsou součástí zemědělského 
půdního fondu a vztahují se na ně podmínky a zásady ochrany ZPF. Z důvodu budoucího 
nezemědělského využití, které je na těchto pozemcích navrhováno, upozorňuje na povinnost 
odnětí půdy ze ZPF dle ust. § 9 zákona o ochraně ZPF. Vzhledem k velikosti posuzované 
lokality větší než 1 ha bude souhlas k odnětí udělovat krajský úřad. 

 orgán ochrany vod vytýká oznamovateli nedostatečné zapracování připomínek a požadavků 
týkajících se zejména povodňové problematiky vzešlých z předběžného projednání podle § 15 
zákona a uvádí: 
Část oznámení zabývající se touto problematikou je nedostatečná jak jejím popsání v lokalitě, 
tak i posouzením a návrhem případných protipovodňových opatření. Není zde uvedena 
informace, kterou měl zpracovatel z předběžného projednání k dispozici, že se oblast nachází 
v Oblasti s významným povodňovým rizikem (pro Q100) PM 2 Morava, km 158,822 – 199,020 
(10100003_3) schválenou Plánem pro zvládání povodňových rizik v povodí Dunaje (vydán 
opatřením obecné povahy Ministerstva životního prostředí účinným od 20.01.2016). Z map 
povodňového nebezpečí vyplývá, že už při Q100 by se na dotčené lokalitě převážně 
pohybovala voda při rychlosti méně než 0,5 m.s-1 ve výšce 1,0 - 1,5 m, v jižní části lokality až 
1,5 – 2 m, dále je tato lokalita ve středním ohrožení, kde je nová výstavba možná s omezením 
vycházejícím z podrobného posouzení míry jejich ohrožení, není zde doporučeno rozšiřovat 
plochy pro výstavbu. A dále pro vlastníky nemovitostí vyplývají s tím související jednotlivá 
opatření plynoucí z tohoto dokumentu (nejsou uvedena).  
Dále jsou sice zmíněna stanovená záplavová území, ale popis situace vztahující se k dané 
lokalitě není uveden (ani mapová příloha), takže se nikdo nedozví, že je v celé lokalitě, která 
je předmětem posuzování, stanoveno záplavové území pro Q20 (vztaženo k stanovenému 
záplavovému území toku Kotojedka, Olšinka, Zacharka), kdy každá plánovaná výstavba musí 
být posuzována s ohledem na ovlivnění odtokových poměrů v inundaci, s ohledem na možné 
hloubky a rychlosti vody a případné ohrožení stavby. V oznámení je sice převzato, že 1. NP 
budoucích RD je nutno umístit nad hladinou Q100 (z opsaného stanoviska správce povodí 
nevyplývá, že by se zabýval tímto záplavovým územím Kotojedky, Olšinky, Zacharky), ale 
vzhledem k tomu, že je celá lokalita dotčena už pro Q20, není toto posouzeno a vyhodnoceno. 
Je to rozsáhlá plánovaná zástavba rodinnými domy a tudíž pro ochranu budoucího majetku 
popř. životů, by měla být navrhnuta adekvátní protipovodňová opatření pro tuto lokalitu, či se jí 
zpracovatel oznámení měl zabývat. 
Vzhledem k nedostatečnému posouzení požaduje orgán ochrany vod provést posouzení vlivu 
záměru na životní prostředí. 
 

Krajská hygienická stanice Zlínského kraje se sídlem ve Zlíně nepožaduje další posuzování podle 
zákona č. 100/2001 Sb., o posuzování vlivů na životní prostředí a o změně některých souvisejících 
zákonů, ve znění pozdějších předpisů.  
 
Hortus Moraviae, z. s. požaduje provedení celého procesu EIA a tento požadavek podkládá 
následujícími argumenty: 

 zpracované vyjádření (zřejmě myšleno oznámení záměru; pozn. krajského úřadu) považuje 
za formální, neodpovídá na reálná rizika a problémy vznikající v souvislosti se zastavěním 
území 
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 zastavění dalšího území individuální výstavbou - rodinnými domy - jde proti filozofii 
kompaktního města, dále rozšiřuje obytnou zástavbu do okolní krajiny, vytváří území 
s problematickou komunální obslužností, prakticky vylučuje možnost zavedení MHD 

 zpracovatel ignoruje sousedství záměru s Bagrákem – což je vodní plocha, která je sama 
o sobě VKP, a dále řekou Moravou. Lze předpokládat migrační trasy fauny přes dotčené 
území. 

 v oznámení záměru je uvedeno: „předmětem a účelem vlastního záměru RČK je pouze 
kompletní příprava pozemků na lokalitě s místním názvem „Zahrady za Oskolí“, 
v katastrálním území 674834 Kroměříž, pro budoucí výstavbu 55 rodinných domů.“ Ne tedy 
vlastní výstavba 55 rodinných domů a jejích budoucí vliv (stacionárních ani dopravních) jako 
zdrojů hluku a vibrací. Pak nelze souhlasit s konstatováním, že z navrženého způsobu 
využití dotčeného území pro individuální zástavbu RD, nedojde k situacím způsobujících 
překračování podmínek a požadavků stanovených předpisy o ochraně zdraví před 
nepříznivými účinky hluku a vibrací. Navíc není uvažováno s posouzením hlukové zátěže 
u bytových domů přiléhajících v těsné blízkosti u vjezdu a výjezdu místní komunikací mezi 
garážemi na ulici Obvodovou. Rovněž tato část by měla být dopracována. 

 ve věci dopravního napojení trvá na tom, že vyústění nově zastavěného území výjezdem 
místní komunikací mezi garážemi na ulici Obvodovou je naprosto insuficientní. 

 V dokumentu není vyčíslena předpokládaná dopravní zátěž. Lze očekávat, že při počtu 
obydlí s nutností individuální dopravy hrozí pravidelná dopravní kalamita při vyústění na ulici 
Obvodovou, což podstatně zhoršuje kvalitu bydlení obyvatel stávajících bytových domů 
na ulici Obvodová. Problematický výjezd v době špičky je zřejmý už nyní, ne tak 
po dokončení záměru. 

 navrhuje minimálně dopracovat druhou variantu dopravního napojení Rezidence Čápka 
Kroměříž na ulici Na Hrázi v souladu s Územním plánem města Kroměříže včetně posouzení 
hlukové zátěže. 

 umístění části sítí do prostoru zelených pásů tyto zóny degraduje z důvodu ochranných 
pásem, protože nebude možné značnou část zelených pásů reálně využít k výsadbě 
stromořadí. Žádá přesun sítí pod chodníky a komunikace. 

 
Městský úřad Kroměříž, odbor životního prostředí nepožaduje posouzení záměru, nicméně 
uplatňuje ve zjišťovacím řízení tyto připomínky z hlediska ochrany přírody: 

 Záměr počítá s umístěním cca 55 rodinných domů na místě stávající zemědělsky využívané 
půdy. Navrhovaná zástavba je v souladu s platným územním plánem města Kroměříž. 
Součástí záměru je oprava stávajících komunikací, výstavba nových komunikací, chodníku 
a zasíťování řešené lokality. Na současné zemědělsky využívané lokalitě v blízkosti biocentra 
Hráza vznikne min. 15 000 m2 nových zpevněných ploch, další zpevněné plochy vzniknou 
při realizaci jednotlivých rodinných domů. 
Dle obecně známých poznatků se dá předpokládat, že při takto rozsáhlém zastavění lokality 
dojde ke změně mikroklimatu a zvýšení efektu tzv. "tepelného ostrova" a ke snížení retenční 
kapacity krajiny. V souvislosti s již prokázanými klimatickými změnami, degradací půd v ČR 
a snížení hladiny podzemních vod je nezbytné razantně změnit přístup ke krajině v ČR. Tyto 
skutečnosti jsou již součástí vládní politiky (viz. Usnesení Vlády ČR, 2015: Strategie 
přizpůsobení se změně klimatu v podmínkách ČR). Další opatření jsou specifikována 
např. v připravovaném "Národním akčním plánu adaptace na změnu klimatu". 
Záměr si také vyžádá kácení dřevin (třešní). 
Z tohoto důvodu požaduje pro územní řízení orgán ochrany přírody a krajiny doplnění projektu 
o výsadbu zeleně kolem komunikací, vodní prvky, malý park atd., což by mělo zmírnit 
negativní dopady plánované zástavby na mikroklima krajiny. 

Poznámka krajského úřadu: Toto vyjádření bylo zasláno po zákonné lhůtě stanovené v § 6 odst. 8 
zákona a nemůže být tedy podle tohoto ustanovení zákona akceptováno. Vzhledem k charakteru 
připomínky se však krajský úřad domnívá, že by bylo vhodné ji řešit v rámci procesu EIA. 
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Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního prostředí a zemědělství obdržel v rámci zjišťovacího 
řízení relevantní odůvodněné připomínky a požadavky na úplné posouzení záměru „Rezidence Čápka 
Kroměříž“. S ohledem na povahu a rozsah záměru, jeho umístění a charakteristiku předpokládaných 
vlivů záměru na životní prostředí a veřejné zdraví dospěl Krajský úřad Zlínského kraje, odbor životního 
prostředí a zemědělství k závěru, že záměr může mít významný vliv na životní prostředí a veřejné 
zdraví. Zjišťovací řízení poukázalo na hlavní problematické aspekty záměru, kterými je třeba se 
nadále zabývat. Oznamovatel předloží k projednání dokumentaci vlivů na životní prostředí ve smyslu 
§ 8 zákona, zpracovanou podle přílohy č. 4 zákona, kde je nutno především podrobně vyhodnotit 
problémové okruhy, které byly předmětem připomínek k oznámení uvedených výše. Krajský úřad 
Zlínského kraje doporučuje zpracovateli dokumentace a oznamovateli projednat způsob vypořádání 
připomínek před odevzdáním dokumentace se subjekty, které tyto připomínky uplatnily (týká se 
především dotčených orgánů státní správy).  

Závěr zjišťovacího řízení nenahrazuje vyjádření dotčených orgánů státní správy, ani příslušná 
povolení podle zvláštních předpisů. Závěr zjišťovacího řízení není rozhodnutím vydaným ve správním 
řízení a nelze se proti němu odvolat. 

Do závěru zjišťovacího řízení lze také nahlédnout v Informačním systému EIA na internetových 
stránkách agentury CENIA, česká informační agentura životního prostředí (www.cenia.cz/eia) 
a na stránkách Ministerstva životního prostředí (http://www.mzp.cz/eia), pod kódem záměru ZLK881, 
v sekci závěr zjišťovacího řízení.  

Dotčené územní samosprávné celky Zlínský kraj a město Kroměříž žádáme ve smyslu § 16 odst. 
3 zákona o zveřejnění tohoto závěru zjišťovacího řízení na úřední desce a internetu. Doba zveřejnění 
je nejméně 15 dnů. Zároveň žádáme v souladu s § 16 odst. 4 citovaného zákona o zaslání 
písemného vyrozumění o dni vyvěšení informace o závěru zjišťovacího řízení na úřední desce 
v nejkratším možném termínu. 

 

 

  

 

otisk úředního razítka   

  

   

 

 

RNDr. Alan Urc 
vedoucí odboru  

(dokument opatřen elektronickým podpisem) 
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Město Kroměříž, Velké náměstí 115, 767 01 Kroměříž ke zveřejnění 

Městský úřad Kroměříž, stavební úřad, Velké náměstí 115, 767 01 Kroměříž  
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